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ZAWARTOŚĆ OPRACOWANIA 
 
 

I. CZĘŚĆ OPISOWA                                                                                                                                         

 
Zmiany wprowadzone do projektu termomodernizacji budynku oświatowo-komunalnego 

w Sierakowie Śląskim  przy ul. Szkolnej 2: 

 

1.  Obłożenie ścian cokołu okładziną zewnętrzną z płytek ceglanych w kolorze 

czerwonym. 

2. Wymiana okien w budynku na nowe o wymiarach i podziałach jak istniejące.   

3. Wymiana okienek piwnicznych na nowe o wymiarach istniejących. 

 
II. CZĘŚĆ GRAFICZNA                                                                                                                                         

 
RYS.  7 KOLORYSTYKA – ELEWACJA ZACHODNIA  

RYS. 8 KOLORYSTYKA – ELEWACJA WSCHODNIA  

RYS. 9 KOLORYSTYKA – ELEWACJE BOCZNE 

RYS. 10 ZESTAWIENIE STOLARKI - OZNACZENIA  

RYS. 11 ZESTAWIENIE STOLARKI OKIENNEJ  

 
 
 
 



UL. SZKOLNA 2, SIERAKÓW ŚLĄSKI 
 

E U R O  PROJEKT  Częstochowa ul. Andersa 4 m 3 
tel 34 362 49 64,  606 289 540, 601 386 685  e-mail: europrojekt@gazeta.pl 

NIP 771-22-65-069  REGON 240029673 

3 

W projekcie termomodernizacji budynku oświatowo-komunalnego w Sierakowie Śląskim 
przy ul. Szkolnej 2 wprowadza się następujące zmiany: 

 
 

2. PRZEDMIOT I ZAKRES OPRACOWANIA 
 
Jest: 
 
Zakres termomodernizacji na podstawie wytycznych do projektowania wniesionych przez 
Inwestora obejmuje: 
 
„….. 

− Wykonanie docieplenia cokołu budynku styropianem gr. 14 cm – wyprawa tynk 
mozaikowy MosaikTop. 

 
− Wymiana okien w całym budynku na nowe okna z PCV pięciokomorowe z szybą o 

współczynniku U=1,6 wyposażone w mikrowentylację o wymiarach okien 
istniejących. 

 
− Częściowe zamurowanie okienek piwnicznych i montaż nowych okienek z PCV 

pięciokomorowe z szybą o współczynniku U=1,6 o wymiarach 0,5x0,5 m. 
 

− Likwidacja naświetli przy okienkach piwnicznych. Demontaż istniejących krat 
okiennych. 

…..” 
 
Winno być: 
 
Zakres termomodernizacji na podstawie wytycznych do projektowania wniesionych przez 
Inwestora obejmuje: 
 
„…..  
 

− Wykonanie docieplenia cokołu budynku styropianem gr. 14 cm + obłożenie 
okładziną zewnętrzną z płytek ceglanych w kolorze czerwonym. 

 
− Wymiana okien w całym budynku na nowe okna z PCV pięciokomorowe z szybą o 

współczynniku U=1,6 wyposażone w mikrowentylację o wymiarach okien 
istniejących. Okna wyposażone w poziome szprosy przyklejane do szyby na wzór 
istniejących. 

 
− Wymiana okienek piwnicznych na nowe z PCV pięciokomorowe z szybą o 

współczynniku U=1,6 o wymiarach okienek istniejących. 
 

− Remont naświetli przy okienkach piwnicznych. Demontaż istniejących krat 
okiennych. 

 
…..” 
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4. ZAKRES PRAC MODERNIZACYJNYCH ELEWACJI BUDYNKU  
 
4.3. Grubości styropianu dla termomodernizacji budynku. 
 

 
Jest: 
 
„Przyjęto wykonanie docieplenia ścian w systemie BAUMIT PRO System z styropianem 
EPS 80 - 036 o następujących grubościach: 
 
-  ściany zewnętrzne podlegające dociepleniu w technologii BAUMIT PRO System 14 cm 
styropian + wyprawa z  tynku silikonowego BAUMIT SilikonTop 2,0 mm, struktura 
baranek, 
 
- cokół podlega dociepleniu w technologii BAUMIT PRO System - 14 cm warstwa 
styropianu + wyprawa z tynku mozaikowego BAUMIT MosaikTop, 
 
- ościeża indywidualnie styropianem od 1,5 – 3 cm z zachowaniem priorytetu  pionowej 
krawędzi okien,” 

 
Winno być: 

 
„Przyjęto wykonanie docieplenia ścian w systemie BAUMIT PRO System z styropianem 
EPS 80 - 036 o następujących grubościach: 
 
-  ściany zewnętrzne podlegające dociepleniu w technologii BAUMIT PRO System 14 cm 
styropian + wyprawa z  tynku silikonowego BAUMIT SilikonTop 2,0 mm, struktura 
baranek, 
 
- cokół podlega dociepleniu w technologii BAUMIT PRO System - 14 cm warstwa 
styropianu + obłożenie okładziną zewnętrzną z płytek ceglanych w kolorze czerwonym, 
 
- ościeża indywidualnie styropianem od 1,5 – 3 cm z zachowaniem priorytetu  pionowej 
krawędzi okien,” 

 
4.5. Cokół. 
 
Jest: 
 
„Powierzchnię cokołu należy przed położeniem wyprawy polimerowo – żywicznej 
(mozaika) przygotować poprzez skucie spękań i odspojonych fragmentów tynku, a 
następnie wykonać w miejscach skucia  uzupełnienia ubytków zaprawą cementową. 
Istniejące krzywe ościeża okien piwnicznych w miarę możliwości wyprostować poprzez 
podkucie nadproży i ościeży. Przy ościeżach zamontować kątowniki ochronne.   
Całość cokołu ocieplić 14 cm warstwą styropianu i na podłożu siatka + klej należy 
wykonać wyprawę mozaikową BAUMIT MosaikTop w przyjętej kolorystyce. „ 
 



UL. SZKOLNA 2, SIERAKÓW ŚLĄSKI 
 

E U R O  PROJEKT  Częstochowa ul. Andersa 4 m 3 
tel 34 362 49 64,  606 289 540, 601 386 685  e-mail: europrojekt@gazeta.pl 

NIP 771-22-65-069  REGON 240029673 

5 

Winno być: 
 
„Powierzchnię cokołu przed dociepleniem należy przygotować poprzez skucie spękań i 
odspojonych fragmentów tynku, a następnie wykonać w miejscach skucia  uzupełnienia 
ubytków zaprawą cementową. Wykuć z muru istniejące okienka. Krzywe ościeża okien 
piwnicznych w miarę możliwości wyprostować poprzez podkucie nadproży i ościeży. Przy 
ościeżach zamontować kątowniki ochronne z siatką PCV. W otworach osadzić nowe okna 
PCV o współczynniku U = 1,9 W/m2*K uchylno-rozwieralne w kolorze białym, pojedynczo 
szklone szkłem zbrojonym o grub. 5 mm. 
 
Całość cokołu ocieplić 14 cm warstwą styropianu i na podłożu siatka + klej, następnie 
powierzchnie zagruntować i wykonać obłożenie okładziną zewnętrzną z płytek ceglanych 
w kolorze czerwonym. „ 
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mechaniczne
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wzór isnitniejącej, z poziomymi szprosami
klejonymi do szyby, kolor biały, wyposażyć w
nawiewniki mechaniczne

okno PCV, stolarka
uchylno-rozwieralna, na wzór
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mechaniczne
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na wzór isnitniejącej, z poziomymi
szprosami klejonymi do szyby, kolor
biały, wyposażyć w nawiewniki
mechaniczne

okno PCV, stolarka uchylno-rozwieralna,
na wzór isnitniejącej, z poziomymi
szprosami klejonymi do szyby, kolor
biały, wyposażyć w nawiewniki
mechaniczne

okno PCV, stolarka uchylno-rozwieralna,
na wzór isnitniejącej, z poziomymi
szprosami klejonymi do szyby, kolor
biały, wyposażyć w nawiewniki
mechaniczne

okno dachowe, drewniane,obrotowe,
wyposażyć w nawiewniki mechaniczne

110

80

48
48 70

110 / 80
100 / 70

100

190

70
80

57
57

57
180

190 / 80
180 / 70

2---2

O
4a

okno PCV, stolarka uchylno-rozwieralna, na
wzór isnitniejącej, z poziomymi szprosami
klejonymi do szyby, kolor biały, wyposażyć w
nawiewniki mechanicznekolor biały, wyposażyć
w nawiewniki mechaniczne

1:50

EU
R

O
 PR

O
JEKT Katarzyna W

olska  ul. Andersa 4m
.3  42-200 C

zęstochow
a

S
KA

LA

TE
M

AT:

Zestaw
ienie stolarki okiennej

N
AZW

A
 I A

D
R

ES
O

B
IE

KTU
:

N
AZW

A
R

YSU
N

KU
:

D
ATA

11
N

R
 R

YSU
N

KU
:

P
R

O
JE

KTAN
T:

5409/61

S
PR

A
W

D
ZAJĄ

C
Y:

dr inż. arch. N
ina

S
ołkiew

icz - Kos
K

L-101/2001

Zestaw
ienie stolarki okiennej

SKALA 1:50

K
O

M
PLEK

SO
W

A
 TER

M
O

M
O

D
E

R
N

IZAC
JA

 B
U

D
YN

KU
 O

ŚW
IA

TO
W

O
-K

O
M

U
N

ALN
EG

O

inż. arch. H
enryk

H
ajdasz

B
U

D
YN

EK
 O

ŚW
IA

TO
W

O
 - K

O
M

U
N

ALN
Y

U
L. S

ZK
O

LN
A

 2, S
IER

AKÓ
W

 ŚLĄSKI

luty 2015

U
w

aga:
W

szystkie w
ym

iary spraw
dzić na m

iejscu.

W
 S

IE
R

A
K

O
W

IE
 Ś

LĄ
S

K
IM

 PR
ZY U

L. SZKO
LN

EJ 2


